

# 舞阳县水利局

## 舞阳县水利局 2023年万人助万企开展工作的情况说明

2023年以来，舞阳县水利局牢固树立“服务企业就是服务全县工作大局”和“项目为王”的理念，充分发挥水利部门职能，帮助指导企业纾困解难，推动企业生产用水、绿色发展，提升企业群众满意度，认真落实“万人助万企”活动。现将我局上半年“万人助万企”活动工作情况如下：

### （一）加强领导，提高政治站位

一是成立了以局长为组长，其他班子成员为副组长，局属各单位负责人为成员的河南省“万人助万企”活动水利工作专班，具体负责此项工作的落实推进，切实把思想和行动统一到县委县政府部署上来。二是周密部署，扎实推进。制定了2023年“万人助万企”工作方案，明确工作目标和帮扶措施，同时，多次召开班子和中层负责人会议，专题研究解决帮扶过程中遇到的问题和不足，多措并举，全力推进。

### （二）多措并举促帮扶

一是项目审批“提效率”。我们坚持提前介入，主动指



导，及早同企业搞好对接，认真落实上级营商环境政策，整合全局行政许可审批及其他权利，明确权利清单，把各项审批许可事项集中归口到行政许可服务大厅统一受理，真正实现“一窗受理、一网办结”，全面推行“一次办好”工作流程，简化审批流程，压缩审批时限，创新审批服务方式。收到建设单位报送的环评申请材料后，拟审批公示期有原来的 20 个工作日压缩为 1 个工作日。报告书类项目评审审批时限从受理到批复由法定 60 日压缩到 10 个工作日完成，上半年，我县已有 12 个项目通过了水土保持等审批，有力地助推了县域经济建设。

二是以规划水资源论证为着力点推进“万人助万企”向纵深发展。为认真落实水资源“四水四定”，充分发挥水资源效能，有力保障企业生产和发展需求，县水利局大力推进产业集聚区规划水资源论证工作。完成了舞阳县经开区规划水资源论证工作。2023 年 2 月 18 日，县水利局协调省水利厅组织开展了舞阳县经济技术开发区规划水资源论证评审工作。评审期间，省水利厅组织学习了产业园区规划水资源论证有关要求，成立了专家组，听取了舞阳县经济技术开发区情况介绍，和规划水资源论证报告编制工作汇报，对论证报告进行了深入研究和讨论，提出了修改意见。这次规划水资源论证，对舞阳县经济技术开发区水资源科学配置提出了意见建议，是落实以水定产、深化“万人助万企”的具体举措，对保障经济技术开发区内企业生产经营和产业发展意义



深远。

三是疏堵解痛“促规范”。积极践行“倾听民意、服务基层、解决困难、推动发展”宗旨，创新服务模式，提升服务水平，与省、市水利部门同步，每月一期，深入开展“企业服务日”活动，聚焦企业重点、难点、堵点、痛点问题，开门纳谏、跟踪问效，“一企一策”、“一事一议”，了解企业生产中取水、水土保持存在的问题和不足，帮助企业理清发展思路，广泛宣传国家水事法律法规，引导企业节水减排，实施绿色发展。



